

«ГОРИ-ГОРИ ЯСНО, ЧТОБЫ НЕ ПОГАСЛО!»

По-настоящему широким и задорным получился праздник Масленицы, организованный муниципальным образованием Гагаринское во дворе на пересечении Звёздной и Космонавтов.

Летом 2011 года в этом микрорайоне было проведено комплексное благоустройство, и теперь этот уголок нашего округа стал центром притяжения для жителей всех соседних домов.

Так, 26 февраля на этой площадке собралось около 300 человек. В центре была установлена сцена, на которой выступали артисты. Но главными действующими лицами праздника были, конечно, сами граждане. Люди пели, плясали русские народные танцы, участвовали в конкурсах и аттракционах, ели масле-



ничные блины и пили горячий чай. Все, от самых маленьких до пожилых, с удовольствием водили хоровод вокруг куклы Маслёнки, выполненной в человеческий рост. Помимо артистов со сцены собравшихся приветствовали организаторы мероприятия, руководители МО Гагаринское: Галина ТРИФОНОВА и Анатолий ДОИЛЬНИЦЫН. Они поздравили жителей округа с праздником, пожелав богатырского здоровья

и заряда оптимизма на долгое время вперед.

«Я всю жизнь прожил в соседнем дворе, - рассказал нашему корреспонденту депутат Гагаринского Святослав ГРОМОВ, также побывавший на Масленице, - Но такое раздольное народное гуляние вижу здесь впервые. Этим ребятам повезло, они могут играть на современном детском оборудовании, для них проводят замечательные праздники. А когда я был маленьким, на этом месте располагался заросший пустырь, а о подобных развлекатель-



ных мероприятиях можно было только мечтать. Страна меняется к лучшему, и это приятно!» - отметил депутат.

Под конец действия по древнему обряду состоялось сожжение чучела Масленицы, которое стало символом прощания со студёной зимой и встречи наступающей весны в нашем округе. «Гори-гори ясно, чтобы не погасло!» - такими прибаутками жители Гагаринского приветствовали наступление тёплого времени года.